
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

vinte e oito de março de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: -vereador Givaldo 

Mesquita, 1º secretário em exercício: -vareador Babal da Van e 2º secretário em exercício: 

vereador Daniel Pereira da Silva. Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, 

à hora regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: -Marcell Gineli, Luiz Estevan, Nilton do Salão, Igor 

Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura das atas anteriores que, após serem lidas, discutidas e votadas foram 

aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições 

onde constavam oficio nº 088/2023 – GAB da prefeitura municipal de Ulianópolis, 

encaminhando projeto de lei nº 475/2023 que dispõe sobre o horário de funcionamento de 

bares, sedes, clubes, boates, conveniências, restaurantes, lanchonetes, depósito de bebidas e 

similares que comercializam bebidas alcoólicas, indicações nº 015/23 de autoria do vereador 

Nilton do Salão, nº 016/23 de autoria do vereador Givaldo, nº 017/23 de autoria do vereador 

Igor Gatti e nº 018/23 de autoria do vereador Luiz Estevan, convite da Secretária Municipal de 

Saúde para a 11º conferência Municipal de Saúde, no dia 30/03, no Centro de Convenções, 

projetos de lei nº 468/23 – que dispõe sobre o plano de mobilidade Urbana do município de 

Ulianópolis, estabelece as diretrizes para o acompanhamento e o monitoramento de sua 

implementação, avaliação e revisão periódica, nº 469/23 que aprova o plano municipal de 

saneamento básico e institui as diretrizes da politica municipal de saneamento básico do 

município de Ulianópolis, nº 470/23 que fixa o vencimento do cargo de fiscal de tributos criado 

pela lei 448 de 30/12/2022, nº 471/23 disciplina as taxas de licenciamento ambiental, controle 

e fiscalização, decorrentes do exercício regular do poder de polícia administrativa de 

competência da secretária municipal do meio ambiente (SEMMA) de Ulianópolis, em 

atividades/empreendimentos, considerados de impacto ambiental de âmbito local, nos termos 

da lei municipal nº 311/2011 e nº 474/23 que dispõe sobre a desafetação e autorização de 

doação de bem público destinado a administração pública estadual do Pará. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as Indicações nº 015/23, 016/23, 

017/23 e 018/23, encerrada a discussão foram colocados e votação sendo todas aprovadas por 

unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 468/23 encerrada a discussão 

foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 

2ª discussão o projeto de lei nº 469/23, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 

470/23, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 471/23, encerrada a discussão 

foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou ainda 

em 1ª discussão o projeto de lei 474/23, encerrada a discussão foi colocado  em 1ª votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. O presidente encaminhou o projeto de lei 

nº 475/23 para as comissões e em seguida franqueou a palavra para os senhores vereadores e 

vereadora. O vereador Nilton do salão solicitou a palavra, referenciou aos presentes e, em nome 

dos moradores da rua Brasília, agradeceu a gestão pelos quebra – molas que estão sendo feitos 

naquela rua, pediu a colaboração da população para que evitem circular onde o maquinário da 

prefeitura estiver trabalhando para que não haja riscos de acidente e finalizou agradecendo. Em 

seguida vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente, fez uma homenagem a Profª. Elizabeth, que perdeu a vida em uma escola onde 

trabalhava, em São Paulo, vítima de violência, tentando defender seus alunos, a quem o 

vereador chamou de heroína, pediu a gestão que coloque em prática a lei que institui a 



prevenção à violência contra os educadores, a qual foi autor, para que os nossos educadores 

não venham correr riscos no seu ambiente de trabalho e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente, agradeceu a seus colegas pela aprovação de sua indicação, parabenizou os 

moradores do bairro Bela Vista pelo inicio da obra de abastecimento de água, recurso de quatro 

milhões do governo do estado, pediu o apoio de seus colegas para reivindicarem iluminação 

pública para o bairro Bela Vista que, segundo o vereador está às escuras e tem sido muito 

cobrado pelos moradores, desejou um bom dias a todos e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Daniel solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente, agradeceu a gestão pela recuperação de uma ponte na região da comunidade 

Água Branca, falou que havia participado de uma reunião com produtores rurais, e que foi 

pedido a recuperação da estrada de acesso a comunidade Água Branca, que hoje está em 

péssimas condições em razão das fortes chuvas, o que dificulta o escoamento da produção de 

grãos e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Babal da Van solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou que esteve na secretária de obras pedindo a recuperação da 

estrada do Km 14 e disse ao vereador Estevan que os recursos do governo do estado que vem 

para o município são resultado da luta e empenho da prefeita, parabenizou a gestão pelas obras 

que estão sendo realizadas, citou o abastecimento de água do centro que está quase concluído, 

a obra do bosque que, segundo o vereador será um cartão postal da cidade, disse ainda que a 

prefeita estava em Brasília – DF na Marcha para prefeitos, em busca de melhorias para o 

município e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação, o presidente 

justificou a ausência do vereador Jarles que estava em Brasília acompanhando a prefeita na 

busca de recursos para o município, convocou os vereadores para uma sessão extraordinária às 

14:00 horas, para votação do projeto de lei nº 474/2023 e não havendo mais nada a tratar 

declarou encerrada a sessão.         


